

胡忠雄在贵阳贵安巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作专题会上强调

以更实举措巩固拓展脱贫攻坚成果 奋力推动贵阳贵安乡村振兴工作再上新台阶

滕伟华主持并讲话

本报讯 11月5日,省委常委、市委书记胡忠雄出席贵阳贵安巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作专题会并讲话。他强调,要结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,贯彻落实好省相关会议精神,以更实举措巩固拓展脱贫攻坚成果,奋力推动贵阳贵安乡村振兴工作再上新台阶。

市委副书记滕伟华主持并讲话,市委常委、常务副市长范辉政,副市长冉斌、高杨参

加。

胡忠雄指出,确保粮食安全、防止规模性返贫,既是发展的“安全线”,也是不能逾越的“红线”。要落实省委省政府近期关于耕地保护和巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作有关部署要求,全面加强耕地保护和用途管控,抓紧抓好粮食和重要农产品稳产保供,不断拓宽农民增收致富渠道,为贵阳贵安高质量发展和现代化建设提供有力支撑。

胡忠雄强调,要细化目标,聚焦巩固拓展

脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、耕地保护、粮食安全等工作目标,逐一细化措施、压实责任,不折不扣完成好各项任务,确保交出一份优异答卷。要吃透政策,把政策学习放在更加突出位置,全面理解、准确把握党中央决策部署和省委工作要求,对标对表抓好贯彻落实,确保执行不偏向、不变通、不走样。要强化责任,坚决落实“五级书记一起抓、党政一把手负总责”要求,严格实行地方和部门“双台账”“双责任”“双销号”“双问责”,层层压实领导责任、属地责任、部门责

任,时刻对工作难点和瓶颈做到心中有数,坚决守牢确保粮食安全、防止规模性返贫等底线。要补齐短板,坚持“四下基层”,紧盯“人”和“地”两个关键,深入群众、深入田间地头发现问题、解决问题,切实找准工作着力点、落脚点,更好推动各项工作走深走实、取得实效。

会议以视频会议形式开至各区(市、县),市设主会场,各区(市、县)设分会场,市有关部门负责人在主会场参会。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开贵阳贵安人才工作专题会强调

全方位培养人才引进人才用好人才 为推进中国式现代化贵阳贵安实践提供坚实人才支撑

滕伟华参加

本报讯 11月5日,省委常委、市委书记胡忠雄在贵阳市运行管理中心主持召开贵阳贵安人才工作专题会。他强调,要结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想,坚定不移实施“人才兴市”战略,全方位培养人才、引进人才、用好人才,为推进中国式现代化贵阳贵安实践提供坚实人才支撑。

市委副书记滕伟华,贵阳贵安领导刘本立、龙章怀、王增、贺承军、高杨参加。

在认真听取有关人才工作汇报后,胡忠

雄指出,“强人才”工作开展以来,相关部门以有力有序措施推动落实,整体工作取得积极成效,成绩值得充分肯定。要牢固树立人才是第一资源的观念,深刻认识人才工作对实施“强省会”行动的极端重要性,将“强人才”这项重点工作放在心上、扛在肩上、抓在手上,保持定力、久久为功,全力打造各类人才创新创业创造高地,更好把各方面优秀人才集聚到“强省会”中来,为贵阳贵安高质量发展汇聚磅礴力量。

胡忠雄强调,要健全一个机制,完善党管人才机制,加强党对人才工作的全面领导,围

绕“谁来管”“怎么管”“管什么”三个问题,建立健全统筹协调、调度督办、考核评价、工作宣传、经费保障“五个环节”机制,压紧压实各方责任,构建党委统一领导、组织部门牵头抓总、职能部门各司其职、社会力量广泛参与的工作新局面。要打造一个品牌,全力打造“筑人才·强省会”品牌,聚焦人才“引、育、用、留”四大工程,加快补齐人才工作短板弱项,奋力推动人才大集聚。要实施一大行动,大力实施高校毕业生留筑行动,瞄准在黔高校毕业生、省外高校籍毕业生两大群体,积极送岗位、送政策、送服务,吸引更多高校毕

业生在贵阳贵安就业创业。要搭建一个平台,打造好人才运行平台和人才服务平台,充分发挥城市运行管理中心功能优势,建立人才工作驾驶舱、指挥舱,做好人力资源服务,不断提高人才引进“精度”、拓宽人才工作“广度”、彰显人才服务“温度”。要优化一套政策,打出一套“卡、钱、户、房、岗”政策组合拳,进一步扩大人才总量、激活人才存量、做实人才增量、提升人才质量,让各类人才在贵阳贵安创业安心、工作顺心、生活舒心。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

